

Аналитическая справка по проведению праздника **«Пришла Весна»**

Срок проведения: 02.03.2021 г. по 04.03.2021 г

Участники: все возрастные группы

Интеграция образовательных областей: «Музыка», «Чтение художественной литературы», «Социализация».

В соответствии с планом работы на март месяц в указанные сроки были проведены праздники, посвященные Дню 8 марта. Подготовили и провели утренники воспитатели: младшей группы – Собенникова А.Н., Павлюк Н.В., средней группы – Хрипун С.В., Номерчук В.П., старшей группы- Журавлева Е.Ф., подготовительной группы – Василькова Л.А., Максимова М.Н., Садыкова А.Д. Темы праздничных мероприятий актуальны и разнообразны: «Открытки для мамы» - младший дошкольный возраст, «Клумба для мамы», «Как дети солнышко будили»- средний возраст, «Художник и краски», «Концерт для мам», «Царь и Царевна Несмеяна» - старший возраст. Несмотря на разнообразие тем, цель и задачи их едины;

- обогащать детей положительными эмоциями, создавать атмосферу торжественности, доброжелательности, стремление активно участвовать в праздниках;

-развивать эмоциональную отзывчивость;

-предоставлять возможность для творческих проявлений;

- воспитывать любовь к близким людям, желание поздравлять их и доставлять радость.

Сценарии соответствовали возрастным особенностям детей. Музыкальный зал был оформлен в соответствии с темой проводимого мероприятия. Новизна и яркость оформления способствовали созданию праздничного настроения у детей.

Дети младшей группы №1 читали стихи для мам и бабушек, пели песни «Мамочка милая», «Песня о бабушке», водили хоровод «Весенний хоровод». Мальчики танцевали танец «Морячков», а девочки «Бабочек». Дети очень старались и порадовали своими выступлениями.

Праздник «Как дети солнышко будили» в ср.гр.№2 прошел весело. На протяжении всего праздника приходили гости: Медвежонок, Кошечка, Зайчик, все герои будили вместе с детьми Солнышко и исполняли музыкальные номера: играли на инструментах, танцевали танцы «Бабочек», «Божьих коровок», «Пчелок». Дети были в красивых костюмах, пели активно песни, показывали сценки.

Очень интересно прошел праздник у детей средней группы №3 «Клумба для мамы». Праздник прошел в торжественной, радостной атмосфере. На празднике прозвучало много проникновенных стихов о любви к маме, бабушке. Дети пели много песен, станцевали красивые танцы под громкие аплодисменты: «С разноцветными лучиками», «Розы в саду», «Танец с самолетами», играли в шумовом оркестре, собирали для мам цветы разных цветов, из которых получилась красивая поляна.

Праздник «Художник и краски» в старшей группе прошел в теплой, душевной атмосфере. Начался праздник с веселого вступления, когда дети зашли с красивыми солнышками, которые украшали зал на протяжении всего утренника. После того как

дети прочитали трогательные стихи и песни для мам и бабушек, пришла Весна в красивом платье цвета сакуры и исполнила красивый танец с красками радуги, но злой колдун заколдовал Весну, хотел испортить детям праздник и не хотел чтоб наступила Весна. На помощь дети позвали с ведущей художника, чтоб собрать все краски и вернуть Весну. Было подготовлено много сольных номеров, танцев: «Лягушат», «Цветов», «Танец моря», «Радуга», игр: «Нарядись как мама», «Помоги маме». Сюрпризным моментом был подарок для мам, сделанный вместе с воспитателем и детьми (картина).

Очень трогательный вход с цветами был в **подготовительной группе №5**, когда мальчики в военных костюмах открывали праздничную программу, а девочки в белых платьях украсили зал своим красивым танцем «Ангелов». Характер взаимодействия детей и воспитателя был доверительным, доброжелательным, наблюдалась заинтересованность детей на протяжении всего праздника. Дети пели много песен, станцевали танец «Далеко от мамы», отгадывали загадки, играли в разные игры. Выразительно читали стихи, громко пели песни, показали свои творческие способности.

Воспитанники **подготовительной группы №6** дарили свою любовь мам и бабушкам на протяжении всего праздника. Была показана сценка «**Царевны Несмеяны с Королем**», в которой Король просит помощи у детей рассмешить свою дочь. Дети пели много песен, танцевали красивые танцы «Танец королей», «На крыльях мечты», «Цыганок», Флэш-моб. Все дети были нарядно одеты, каждый показал свой талант и артистичность. **Вывод:** Цель данного мероприятия достигнута, все утренники прошли в эмоциональной, радостной атмосфере, доставив удовольствие всем присутствующим гостям и самим юным артистам.







